

## про шкільну програму

Написав Андрій Кокотюха  
Субота, 05 березня 2016, 21:06 -

---

Ще одна тема, яку я постійно озвучую. А ще серед дитячої нема питомо хлопчачої. Або - дуже мало.

Владимир Спиваковский 5 березень о 17:37 ·

Школьная программа по литературе предусматривает всё что угодно. Только там нет (!) Д е т с к о й литературы. Вы представляете – взрослая литература есть, её полно, а детской – нет. И подростковой нет. Только взрослые страсти-мордасти. Ведь шедевры пишут только для взрослых. Некоторые возражают, что есть же Гарри Поттер. Но даже упоминание о нем для школы является дурным тоном, типа, «какая низкопробная чепуха». А теперь, наверное, уже и писать-то никто не будет, раз таких книг не читают.